BT RS

185

—

-

5 1

E

—1HBl

k7
H m m k ¢ Ll
8 5

—3J| —3
O3
(b |

/
L4000 120

[
N
Kma

ER4.0 UL (FIR)

-

BREREAE LT

8 5

8

25
10

Ky 7Tz BB TS

.......

3 I

GRADElD#%RE

ER4.0 UL ()

330
90
18
d-M5X1 20Nk y
/%W4.5t£l]:(?lliﬁ)
~—_ =N
, ST T

120

19

5 1

,t-t" \ ’on
o] Y

/'i“\

65

125

N A-MOX12MM%Y

190

155

53

2438

50

19

\%7&4.5 tOL (FiR)

K7

GRADE 1 OBMHE BBERHEREOT 000y ) ~XLALTT, 180° BM&TEROBEEWTH (10 0MA) #F,TT&L
RKT—F Iy sBBRASE | SV h
) S AR INAE frsn-¥ P-7014/P-T7015(GRADEL) #MEnE 1




R BANTTH FTE=E
GRADE1 DWXDHmm k g LI D
P-T7004L P—T7014L |11050x2400 85
P-T7005L P—7015L [1200x2400 1 20 \
ERA .5 tUL (FIR)
KRB Ly UL EBEEETT, 85 L
Ny lFzy JRENNVT _
7 A Lo . =

/\ 57 ‘\ -:é
\' 24,5t () ——
‘ ; ' cRADE 108 ~/—

5 (0

—r‘\_/
—-‘\\/
5 7
|
[\ .
/
19

2-MoX1pMpRY

85
L~ [
r
/
/
/
/
/
/
12
el
=
-
e
§

- - |
s o TN ek
EE&E%%/\JWL/ /.\Z
~/ K7
1/
330 - o
90 76 | 4-M5EX1208MhRY . "
th Z mme stk ig)  -f3h
| = =
A A o
_ " E _
| B by i -
N\
| 65 195 N4 = M5 X L 2IA%Y
Ei 120 190
é; 93 " 155 .
GRADEIOBMANE SBALEI U XD 7T 000Y)-XLEEUTT, 180" Ma T HADHEARWTHE (1000A) 2F T P&,
N @2 D & F
S | | A = A -7004L/P=-7005L
BART —F Iy 7RERA R4 £770-% P-T014L/P-7015L(GRADEL] #EH@ 1




185 S BHNT TH FTES
] 5 7 GRADE DWXDHmmMm k g LA D
N P-T004A | P-T014A [T050x2400] 85
| \ P=T7005A | P=-TO0T5A 11200x2400¢( 120
. | ARER by TR L EHEE RS,
2 ER4.5 UL (R) k7 :
[— ' ~ " >
. Ry 7Fzy ) BB N7/
AEEEAE NS __
330 |
| ~—_" >
GRADE1OD®HZE
90 76
18 40 /4—M5><123QJI]1/J\$~‘) 8 5
e ' L . / y ER4.5 UL () Hi % ER4.5 UL (FR) 2.0 " i
; : : . : . 5 :I% g [ [

Vi

65 125 \4—M5X12ﬂ]1/]\$‘\/\\

120

190

93

155

2438

30

53

Lo
-~
| %
’ | M
| ~i
: I I J
: <=
H | [Nen]
: / )Y A | :
4 V )
|
] . '
' |
[ i
|
[} \\ d'-q
M \ B i
: \‘ ==4
] ' '
! = e
: Lo i
: -q'-q
1 . -
1 smi=d
' |
H |
1 |
H |
|
|
| —
|
:
i —
| |
|
|
|
|
:
|
|
|
|
|

\%&4.5’[&]:

(7&)

r7

GRADE LOmMAHE SBABLERSDT 000y ) ~XEFLTT, 1 80° BETTEAOEARWTE (1005RK) 2T, TT&0,
N @ 2 X 5]
. o mepan 7 004A/P=T7005A
BANT—F Iy 78EHARH 70— P-T0LAA/P-7015AGRADEL] #M3yE 1




R o B wA N7 & FTES
- L5 GRADE DWXDHmm k g AT
f 5 7 P=7004K P=T7014K [1050x2400 8 5
N P=7005K P=T7015K (1200%x240°¢0 120
\% \‘ ABRBA Ny 7R EREERT,
‘ BiRA.5 0L (i) v
i
|
3/ w/ A‘\M%I\wagmvi
BRARAL T /;:\yf L T )
\\# —
- 330 |
: ~—_"~ >
GRADE1DE4
90 76
| 18 10
L-M5x 1 2AMhY [ 18~25
R4S LOLE (IA) Lt = 5.5 o |
— e e e ettt Bi4L5 1L () , m——
: %
g; ‘ | { I
E E - - - \ - - - - - - _’f"iﬁ, ’ Vs
b \\\ < — / /
! i -
. | Lo \\4—M5x12l]1/J\2<~‘/“ -
120 190
93 — 155 N
GRADEIOBMANE SBHALIU KD 7000 -XLEEUTT, 180" MaTCHADHZARWTE (1000A) 2aF-TF&R
B2 P & i
C i | S 44 = A ~T004K/P=-7005K
BART —F Iy 7RERA S £770-% P-7014K/P-T0L5KIGRADEL] #Eh@ ]




R 7RG

183

b 1

o & BHNTTH FTES
GRADE DWXDHmMmmM k g bl b

P—T004AK | P=-T014AK |T050Xx2400 8 5
P=T005AK [ P=-T015AK |1200X240¢( 1 20

ER4.5 UL (FIR)

k7

e
N
N

REREAENNT

107.5~114.5

330
90 76
18 40 \
4-M5 X1 20MNAY
/
---------- e, T// R4 .5t ML (JIR)
N P o SO & S 4 O /
|
““““ R R — an
: -~ \ _ _ _ _ _ _ _
\\QF\\
4 ']
| —o-c:{l}:!-o— h|_,
o ) ) ) ) ) ) ) \~¥’l i i
- | '/:.i.:\\
e {9 N A-M5X12MA%Y

120 190
§ g3 155
i 2438

/\J’\;N

Ny IFzy TRAENNT

GRADE1D%ZS

83

18~25

ER4 DAL ()

t#

30

53

42

(&)

180° fclRAOHaEWTH (L00BA) T, TRaER

ORRT—F Iy 78lEKkA 2

N &z

GRADEIORNNE &R
0
0

NN E/ATES )

B




TS BAHNT TH FTE=
GRADE DWXDHmm k g WL P
FTRE o5 AP-T004 [ AP-7014 [1050x2400] 85
/\ 5 7 AP-T7005 AP-T7015 11200x2400 1 20
k S ARy 7B EHEATT
] -
ER4.5 L0 () 7
2p
Ky 7%y 7887 /| /Y @t-++
MRRERL LT 75&25“{
™ GRADE 1044
9 76
18 40
L-M5x 1 2RMA%Y 55 [

i RiR4.5 UL (A L# BR4.5 0L (Bi) 18 Lh
T T 1 e e e ( |

EE } - T

. o R -

i B Dy -

<

. Lo AVENTIFIISY, N ‘\

ﬁ 120 0 EH4.5 UL ()

i 9 3 155

;; 2438 53

GRADEIOBRNAMNE EBAR U X201 000v ) -XERUTT, [ 80" HaTCCHBADHAUWTE (LO0URN) ¥F -5 TTE0,

o Fl

N @ 2
. o meipan AP-T004/AP-7005
AANT—F Ly TRERAZA T 0% AP-T014/AP-T7015(CRADEL] #ZhME 1




R BA LT IH FTE=
- GRADE1 DWXDHmmM k g A I
185 PT-70014 PT=7014 [1050Xx2400 o
- PT-7000H PT-7015 (1200x2400 1 2 (
ARBEZ by TRLERERTRT,
Bi4.5 0L (Ak) by
2h
Ky 7%z 7887 | /Y @t-++
AEREAE VT @E
| ~—_"
GRADE1D%&
330
9 0 76
18 10
L-M5x 1 20MA%Y 55 [
£3.2 0L NA) o BE4.51AL (W) 5.5
i i 728 \ ------ J.F:!- [ 1
| i " I :‘;‘
~—_ e { % ool
—— == 1/ “
b - A —
) o @ |
\\
AR Y | ‘\
ik A 30 £R4.5 LAUE (i)
; 120 190
' 93 155 5 3
248
GRADEIOBMANE SBALEI U XD 7T 000Y)-XLEEUTT, 180" Ma T HADHEARWTHE (1000A) 2F T P&,
m 2 D & F
N | | 3k SN T-=7004/PT-=7005
AART -F Iy THRERA R4 £770-% PT-7014/PT-7015(GRADEL) #M%yE !




